
 
 

PAUTA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 05/06/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 064, de autoria do Poder Executivo - Aprova o Protocolo de Escuta 

especializada e os Fluxos da Rede de Proteção e Atendimento de que trata a Lei 

Federal nº 13.431, de 04 de abril de 2017, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 119, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a disponibilização de Acupuntura pelo Sistema Único de Saúde (SUS) no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 120, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre a prioridade das Mulheres vítimas de violência doméstica no acesso aos 

serviços ofertados pelo Sistema Nacional de Emprego - SINE, no âmbito Municipal, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 121, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Estabelece normas de Promoção da Arborização Urbana no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 151, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre o incentivo à atividade dos Moto Taxistas no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 152, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de exames 

de Ecocardiograma e Hipotonia nos recém-nascidos / crianças com Síndrome de Down, 

no âmbito do Município e adotas outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 153, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Corujão da Educação nas Escolas 

da Rede Municipal de Ensino de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 154, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui a Campanha Check Up Geral nas Mulheres, para alertar a prevenção 

de todas as doenças e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 155, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o Programa Exemplo no Esporte, Exemplo na 

Vida, e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 451, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana, o aumento do 

efetivo no que diz respeito à segurança da UPA, no bairro Pajuçara. 

Requerimento de nº 452, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 960/2022, 

a reforma e revitalização do Campo de Futebol do Diamantino, que fica entre as Ruas 

São Sebastião, Cícero Rodrigues de Moura, Avenida Chácara Edson Queiroz e Rua 

São José, no bairro Jardim Bandeirante, com a colocação de novas redes, novas 

traves, mureta de contenção, revitalização e marcação completa do gramado, bem 

como a iluminação do referido campo seja revisada. 

Requerimento de nº 453, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Demutran, para que seja realizado um estudo visando à inversão do sentido da Rua 

26, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 454, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação total do calçamento da 

Rua 06 de Agosto, localizada no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 455, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a alteração para sentido único da Avenida Lateral Sul, no bairro Acaracuzinho, 

com a Rua 18, no bairro Santo Sátiro, no trecho do Supermercado Cordeiro. 

Requerimento de nº 456, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para 

que seja decretada utilidade pública e a desapropriação de um terreno localizado na 

Avenida Luiz Pereira Lima (Central), esquina com a Rua Manoel Róseo Landim (ao lado 

do Posto de Saúde Narcélio Mesquita Mota), no bairro Luzardo Viana, para a 

construção de uma Creche para Tempo Integral. 



 
 

Requerimento de nº 457, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada na Rua 10, 

próximo ao nº 91, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 458, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e a pavimentação da Rua Oeste, no Distrito 

Industrial. 

Requerimento de nº 459, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da ponte 

situada na Rua Cel. Pedro Sampaio, no trecho compreendido entre a Avenida Doutor 

Mendel Steinbruch e a Rua Maria Alice de Matos, no bairro Pajuçara. 

Requerimento de nº 460, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

possibilidade do Setor de Transporte avaliar o horário da linha Jardim Jatobá, para que 

possa passar no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 461, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 

câmeras de videomonitoramento nas Ruas 01 e 02, do bairro Residencial Maracanaú I. 

Requerimento de nº 462, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, um estudo técnico para que 

seja feita uma Praça com playground, academia popular e um calçadão para 

caminhadas, no terreno localizado entre as Ruas 05, 05-A e 06, no bairro Novo 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 463, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua Patativa do Assaré, no trecho 

entre as Ruas Irineu Machado e São Francisco Xavier, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 464, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita 

ao Prefeito, um estudo para a implantação de redutor de velocidade na Rua Marciel 

Luz, na altura do nº 313, no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 465, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja construído uma nova Unidade de 



 
 

Saúde em um imóvel de domínio e propriedade do Município de Maracanaú, localizado 

entre a Escola Municipal Rodolfo Teófilo e o portão de acesso a quadra da mesma 

escola, bem como o recapeamento da Rua Otávio Alves e Travessa 7 de Setembro, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 466, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 148/2023, a 

implantação de uma Academia Popular para o espaço localizado em frente ao 

Residencial Vivendas Jardim, que fica situado na Rua Luiz Gonzaga dos Santos, entre 

as Ruas Geraldo Bilac e Senador Pompeu, no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 145, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui o Projeto Escola sem Segredo no Município de Maracanaú, que dispõe 

sobre o exercício do direito dos estudantes de efetuar a gravação das aulas. 

Projeto de Indicação de nº 146, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a Campanha Municipal de Combate ao 

Sedentarismo nas Escolas, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 147, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Política de Atenção à Oncologia 

Pediátrica no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 148, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a realização de mutirões de Atenção Primária à Saúde no âmbito do 

Sistema Único de Saúde (SUS) no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 149, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a isenção de cobrança de IPTU - Imposto Predial e 

Territorial Urbano no Município de Maracanaú para pessoas físicas residentes e 

pessoas jurídicas localizadas no entorno das obras públicas conforme especifica e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 150, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa de Paradesporto Escolar 

da Rede Municipal de Ensino de Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

451 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança 
Urbana, o aumento do efetivo no que diz respeito à 
segurança da UPA, no bairro Pajuçara. 

452 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 960/2022, a reforma e 
revitalização do Campo de Futebol do Diamantino, que fica 
entre as Ruas São Sebastião, Cícero Rodrigues de Moura, 
Avenida Chácara Edson Queiroz e Rua São José, no bairro 
Jardim Bandeirante, com a colocação de novas redes, 
novas traves, mureta de contenção, revitalização e 
marcação completa do gramado, bem como a iluminação do 
referido campo seja revisada. 

453 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Demutran, para que seja realizado um estudo 
visando à inversão do sentido da Rua 26, no bairro 
Jereissati I. 

454 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação total 
do calçamento da Rua 06 de Agosto, localizada no bairro 
Pau Serrado. 

455 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a alteração para sentido único da 
Avenida Lateral Sul, no bairro Acaracuzinho, com a Rua 18, 
no bairro Santo Sátiro, no trecho do Supermercado 
Cordeiro. 

456 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja decretada utilidade pública e a 
desapropriação de um terreno localizado na Avenida Luiz 
Pereira Lima (Central), esquina com a Rua Manoel Róseo 
Landim (ao lado do Posto de Saúde Narcélio Mesquita 
Mota), no bairro Luzardo Viana, para a construção de uma 
Creche para Tempo Integral. 

457 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada na Rua 
10, próximo ao nº 91, no bairro Jereissati I. 

458 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
drenagem, terraplanagem e a pavimentação da Rua Oeste, 
no Distrito Industrial. 

459 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação da ponte situada na Rua Cel. Pedro Sampaio, 
no trecho compreendido entre a Avenida Doutor Mendel 
Steinbruch e a Rua Maria Alice de Matos, no bairro 
Pajuçara. 

460 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
possibilidade do Setor de Transporte avaliar o horário da 
linha Jardim Jatobá, para que possa passar no bairro 
Luzardo Viana. 

461 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança 
Urbana, a instalação de câmeras de videomonitoramento 
nas Ruas 01 e 02, do bairro Residencial Maracanaú I. 

462 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, um 
estudo técnico para que seja feita uma Praça com 
playground, academia popular e um calçadão para 
caminhadas, no terreno localizado entre as Ruas 05, 05-A e 
06, no bairro Novo Maracanaú. 



 
 

463 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua 
Patativa do Assaré, no trecho entre as Ruas Irineu Machado 
e São Francisco Xavier, no bairro Siqueira. 

464 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, um estudo para a implantação de 
redutor de velocidade na Rua Maciel Luz, na altura do nº 
313, no bairro Jardim Jatobá. 

465 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja construído uma nova 
Unidade de Saúde em um imóvel de domínio e propriedade 
do Município de Maracanaú, localizado entre a Escola 
Municipal Rodolfo Teófilo e o portão de acesso a quadra da 
mesma escola, bem como o recapeamento da Rua Otávio 
Alves e Travessa 7 de Setembro, no Distrito de Pajuçara. 

466 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
148/2023, a implantação de uma Academia Popular para o 
espaço localizado em frente ao Residencial Vivendas 
Jardim, que fica situado na Rua Luiz Gonzaga dos Santos, 
entre as Ruas Geraldo Bilac e Senador Pompeu, no Distrito 
de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 05/06/2024. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 064, de autoria do Poder Executivo - Aprova o Protocolo de Escuta 

especializada e os Fluxos da Rede de Proteção e Atendimento de que trata a Lei 

Federal nº 13.431, de 04 de abril de 2017, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 322/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de JOSÉ IVO DE SOUSA a Rua 02 (Jardim do Amor), no bairro Alto 

da Mangueira, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 326/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de MARIA DO SOCORRO DE SOUSA BANDEIRA a Rua 03 (Jardim 

do Amor), no bairro Alto da Mangueira, neste Município que indica e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 333/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de RAIMUNDO NONATO DE OLIVEIRA a Rua 01 (Jardim do Amor), 

no bairro Alto da Mangueira, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 109/2024, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Autoriza às Empresas e Distribuidoras de produtos à base de 



 
 

vegetais domiciliadas no Município de Maracanaú a usar a nomenclatura MANTEIGA 

em seus produtos. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria da Vereadora Silvana Maria 

Alves Maciel (Silvana Maciel) - Concede o Título de Cidadã Maracanauense a 

Senhora AUGUSTA BRITO DE PAULA. 

 

PAUTA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 

05/06/2024. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 064, de autoria do Poder Executivo - Aprova o Protocolo de Escuta 

especializada e os Fluxos da Rede de Proteção e Atendimento de que trata a Lei 

Federal nº 13.431, de 04 de abril de 2017, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 322/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de JOSÉ IVO DE SOUSA a Rua 02 (Jardim do Amor), no bairro Alto 

da Mangueira, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 326/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de MARIA DO SOCORRO DE SOUSA BANDEIRA a Rua 03 (Jardim 

do Amor), no bairro Alto da Mangueira, neste Município que indica e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 333/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de RAIMUNDO NONATO DE OLIVEIRA a Rua 01 (Jardim do Amor), 

no bairro Alto da Mangueira, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 109/2024, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Autoriza às Empresas e Distribuidoras de produtos à base de 

vegetais domiciliadas no Município de Maracanaú a usar a nomenclatura MANTEIGA 

em seus produtos. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria da Vereadora Silvana Maria 

Alves Maciel (Silvana Maciel) - Concede o Título de Cidadã Maracanauense a 

Senhora AUGUSTA BRITO DE PAULA. 



 
 

 

PAUTA DA 52ª (QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 

05/06/2024. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

Mensagem de nº 064, de autoria do Poder Executivo - Aprova o Protocolo de Escuta 

especializada e os Fluxos da Rede de Proteção e Atendimento de que trata a Lei 

Federal nº 13.431, de 04 de abril de 2017, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 322/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de JOSÉ IVO DE SOUSA a Rua 02 (Jardim do Amor), no bairro Alto 

da Mangueira, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 326/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de MARIA DO SOCORRO DE SOUSA BANDEIRA a Rua 03 (Jardim 

do Amor), no bairro Alto da Mangueira, neste Município que indica e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 333/2023, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Denomina de RAIMUNDO NONATO DE OLIVEIRA a Rua 01 (Jardim do Amor), 

no bairro Alto da Mangueira, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 109/2024, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Autoriza às Empresas e Distribuidoras de produtos à base de 

vegetais domiciliadas no Município de Maracanaú a usar a nomenclatura MANTEIGA 

em seus produtos. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria da Vereadora Silvana Maria 

Alves Maciel (Silvana Maciel) - Concede o Título de Cidadã Maracanauense a 

Senhora AUGUSTA BRITO DE PAULA. 

 


